Вариант 1
1. На сколько изменилась внутренняя энергия гелия массой 400 г при нагревании на 20оС?

2. В цилиндре под поршнем находится 1,25 кг воздуха. Для его нагревания на 4оС при постоянном давлении было затрачено 5 кДж теплоты. Найти изменение внутренней энергии воздуха.

3. Найти КПД идеальной тепловой машины, если температура нагревателя 420оС, а холодильника 130оС. Какую часть от полученной теплоты машина отдает холодильнику?

Вариант 2

1. При температуре 127оС находится гелий, количество вещества которого 1 моль. Какова его внутренняя энергия?

2. Газ, получив количество теплоты 20 кДж,  совершил работу 50 кДж. Найти изменение внутренней энергии газа.
3. КПД теплового двигателя 30 %. Рабочее тело получило от нагревателя 5 кДж теплоты. Найти работу совершенную двигателем.

Вариант 3
1. В баллоне находится неон массой 2 кг при температуре 27оС. Чему равна его внутренняя энергия?

2. Газ находится в сосуде под давлением 25 кПа. При сообщении газу 60 кДж теплоты он изобарно расширился на 2 м3. На сколько изменилась внутренняя энергия газа? Как изменилась температура газа?

3. КПД идеального теплового двигателя 45 %. Какова температура нагревателя, если температура холодильника 2оС?

Вариант 4
1. На сколько градусов нагрели кислород массой 640 г, если его внутренняя энергия изменилась на 16 кДж?

2. На сколько изменилась внутренняя энергия 200 моль газа при нагревании его на 500 К? Какую работу совершил газ и какое количество теплоты ему передали?
3. Нагреватель отдает рабочему телу 80 кДж теплоты. Какое количество теплоты получает холодильник, если КПД тепловой машины 30 %?

Вариант 5

1. При изобарном нагревании газа была совершена работа 270 Дж. Под каким давлением находился газ, если при расширении его объем увеличился на 3∙10-3 м3?

2. 0,2 кг азота нагревают на 60оС. Какое количество теплоты получает газ и чему равно изменение его внутренней энергии?
3. В идеальной тепловой машине, КПД которой 30%, газ получил от нагревателя 10 кДж теплоты. Какова температура нагревателя, если температура холодильника 20оС? Сколько теплоты машина отдала холодильнику?
Вариант 6

1. При изохорном нагревании газу было передано от нагревателя количество теплоты 250 Дж. Какую работу совершил газ? Чему равно изменение внутренней энергии газа?

2. Какова температура идеального газа, если известно, что внутренняя энергия 2 моль составляет 831 кДж?

3. КПД идеальной паровой турбины 60 %, температура нагревателя 480оС. Какова температура холодильника и какая часть теплоты, получаемой от нагревателя, уходит в холодильник?

Вариант 7

1. Сколько молей газа нагрели на 50 К, если внутренняя энергия увеличилась на 40 кДж?

2. Для изобарного нагревания гелия массой 800 г на 400 К ему сообщили 840 кДж теплоты. Определить работу газа и изменение его внутренней энергии.

3. Температура нагревателя тепловой машины 127оС. Определить температуру холодильника, если КПД идеальной тепловой машины 60%.
